

199天的情缘也未留下他的心—— “魔兽”还是走了

德罗巴以1000万欧元转会费加盟土超劲旅 申花老板朱骏称将按国际足联规则来处理



核心提示

□据 新华社

没有一个和申花正式的告别,挥挥手带走的是一次奇特的东方冒险之旅,留下的却是申花球迷遗憾的叹息和难舍的泪水。从去年7月14日空降浦东机场,到今年1月28日正式宣布转会加拉塔萨雷,“魔兽”德罗巴和上海的“闪婚”仅仅维持了199天。

1 “魔兽”开始新的探险

1月28日,加拉塔萨雷俱乐部在其官方网站上宣布,他们已经与上海申花达成协议,德罗巴将从2012-2013赛季中期起代表加拉塔萨雷参加土耳其超级

联赛及欧洲俱乐部赛事,其工作合同为期一年半。

正随科特迪瓦国家队在南非参加非洲国家杯赛的德罗巴也在其个人网站上证实转会。“我刚刚与加拉塔萨雷正式

签订了为期一年半的合同。我将在伊斯坦布尔迎接非常令人激动的挑战,我迫不及待地想了解这个历史悠久的俱乐部以及它以激情著称的支持者。一场新的探险开始了。”

2 700万欧元签约一年半

加拉塔萨雷宣布,德罗巴的转会费为1000万欧元,但未透露他的合同薪酬,只是说他每打一场比赛可以获得1.5万欧元的额外出场费。

28日,加拉塔萨雷俱乐

部在网站上发布一则声明宣布,他们已经与德罗巴的经纪人及上海申花就转会事宜展开谈判。而土耳其国家电视台TRT早在27日就援引接近加拉塔萨雷俱乐部的消息人士的话报道说,德罗巴

已接受这家俱乐部为其提供的一年半的工作合同。另据土当地一家报纸28日报道,加拉塔萨雷为“魔兽”提供的一年半合同薪酬总额达700万欧元,每场比赛还额外给予1.5万欧元的出场费。

3 土超劲旅剑指欧冠

已18次夺得土超联赛冠军、目前在联赛暂居“领头羊”位置的加拉塔萨雷队上周刚从国际米兰签下荷兰中场大将斯内德,其合同期为三年半。依据合同,斯内德在新东家每赛季薪酬为500万欧元。

有媒体分析,加拉塔萨雷在本赛季冬季转会期这两

个引援大手笔绝不仅仅是为了第19次捧起土超联赛冠军奖杯,希望在欧冠赛场走得更远才是其真实意图。已晋级本赛季欧洲冠军联赛16强的加拉塔萨雷将在半个多月后开始的1/8决赛中与伦甲劲旅沙尔克04队对决。

现年34岁的德罗巴上赛季效力于英超豪门切尔西。

在斯坦福桥的最后一个赛季,他帮助“蓝军”夺得了球队历史上第一个欧冠联赛冠军。去年夏天,他离开切尔西加盟上海申花。“魔兽”与申花当时签下的合同本应在2015年结束。

4 朱骏称按国际足联规则走

“魔兽”德罗巴在合同期内离开申花的原因疑与双方合同有关。对此,申花老板朱骏29日表示:“申花所有的事情都按FIFA(国际足联)规则来处理,德罗巴的情况接下来也是一样,按FIFA规则来处理。”

29日上午,记者致电申花俱乐部求证德罗巴转会的消息,申花方面表示,他们对加拉塔萨雷队公布的消息也有些吃惊,相关情况正在进一步核实中。朱骏在接受媒体采访时则简单却坚决地给出上述“按FIFA规则来处

理”的表态。

之前曾有传闻称德罗巴因欠薪问题向国际足联“告状”,并以此为由解除与申花的合同,从而实现自由转会。申花方面虽没有对此给出明确的说法,但相关人士表示,申花的财务人员保存着每次给德罗巴的付款凭证,由此可见他们并没有拖欠德罗巴的薪酬。到目前为止,申花仍表示与德罗巴存在合约,也并不清楚德罗巴的经纪团队认为申花违反了合同中的哪一条,导致德罗巴可以和申花解约。



德罗巴



德罗巴

述评

从疯话到笑话

□据《新闻晚报》1月29日 A2叠06/07

当朱骏放言要把德罗巴带到申花时,很多人觉得是疯话;当德罗巴真的出现在中超赛场时,大家都觉得这应该成为一段神话;而当德罗巴匆匆离去时,留下的却是一个无奈的笑话。

从加盟前的满城风雨,到加盟时的万众瞩目,德罗巴的到来让申花赚足了眼球,打足了广告,让申花这支在中超联赛打酱油的球队在欧洲声名鹊起,以至于当全世界都在猜测贝克汉姆将在何处终老时,申花也成为欧洲媒体眼中的热门绯闻对象。

不可否认,德罗巴和阿内尔卡的到来不仅给申花带来足够的广告效应,也为中超联赛推开了一扇大门:欧洲一些一线球员,在考虑自己足球生涯下一站方向时,也开始将目光对准了中超联赛。就在切尔西“双煞”加盟申花之后,雅库布、卡努特、凯塔等欧洲一线球员都陆续全部出现在中超赛场,甚至一度有传言称兰帕德也将加盟中超俱乐部。就如一名足球经纪人所言,很

多欧洲球员的想法很简单,既然德罗巴和阿内尔卡都能来,他们为什么不可以?

然而,当德罗巴和阿内尔卡扇动起蝴蝶的翅膀,在中超赛场引发一场前所未有的风暴时,这对翅膀却成了申花“挟洋自重”,进行股权争斗的工具,申花甚至不惜以欠薪的“中国特色”挑战德罗巴的底线,以至于“魔兽”也忍无可忍地怒斥:那人就是个疯子。

在NBA里有一句名言:生意就是生意。对于职业体育而言,生意人以营利为目的无可厚非,然而以破坏职业规范的手段来攫取利益,这却是职业体育的大忌,更何况这种大忌是犯在德罗巴这样的世界顶级球星身上,这无疑是自毁前程的疯子所为。

疯子说的疯话也许只有中国人能听见,德罗巴的怒斥却肯定将被世界知晓,而这一次带来的轰动效应也绝不会亚于当初“魔兽”的登陆。从当初的求贤若渴,到如今的“始乱终弃”,申花苦心追求的眼球效应逐渐演变成了一个“国际笑话”——德罗巴的经历足以告诫后来人:中超有陷阱,加盟须谨慎。